

株式会社ボルテージ 東京都渋谷区恵比寿4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー28F

危険と隣り合わせの恋の行方は…?

「恋に落ちた海賊王~たった1つの掟~」 mixi向けソーシャルアプリ 9月18日より配信開始

株式会社ボルテージ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:横田 晃洋)は、恋ゲーム「恋に落ちた海賊王〜たった1つの掟〜」を、株式会社ミクシィ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:朝倉 祐介、以下ミクシィ)が運営する「mixi(ミクシィ)」内のゲームサービス、「mixiゲーム」上でのiOSおよびAndroid端末向けWEBアプリとして、2013年9月18日(水)より配信を開始しました。

本作は、海賊たちとの危険な冒険と恋愛描いたタイトル「恋に落ちた海賊王〜たった1つの掟〜」の、mixiゲーム向けソーシャルアプリです。個性豊かな海賊団たちとの甘い恋愛ストーリーが支持を集め、携帯キャリアの月額公式サイト、各社SNSプラットフォーム向けソーシャルアプリ、またAppStore・GooglePlayでダウンロード可能なスマートフォンアプリとして配信されるなど、大人気のタイトルとなっています。

なお、今回の配信により、「mixiゲーム」内で遊べるボルテージの恋ゲームは、全8タイトル※1とますます充実して参りました。今後もより多くの女性に楽しんでいただけるよう、人気アプリの提供に努めてまいります。







※1:フィーチャーフォンのみ対応1タイトル含む。※「恋ゲーム」「恋ゲー」はボルテージの登録商標です。

コンテンツ概要

本アプリは、最強の海賊団との甘い恋や危険に満ちた冒険が体験できるソーシャルゲームです。ドキドキの恋愛ストーリーだけでなく、ミニゲームやアバターなど、ソーシャル機能も充実しており、初めての方でも存分にお楽しみいただけます。

<ストーリー>

「宝もお前も、すべて俺のものだ」 ある日、突然アナタの前に現れたイケメン海賊団! 偶然、船に乗ってしまい…アナタも仲間入り!? カレらと、財宝を求めた航海が始まる… 絶対に破れない海賊の掟、カレといのちがけの冒険、 次第に近づく2人の距離…危険と隣り合わせの恋の行方は?

【ポイント①】ストーリーの世界観に合わせたミニゲーム ランダムでイベントが発生するミニゲーム「恋の航海」では、 仲間との協力で、レアアイテムをゲットできることもあります。

【ポイント②】自由にコーディネートできる部屋アバター ミニゲームでGETした鍵を使用するとインテリアが当たります。 部屋をコーディネートすると、ちびカレが遊びに来てくれること も!?

「恋ゲーム」とは

CMでもおなじみ、ボルテージが2006年より提供中の、モバイルで遊べる女性向け恋愛シミュレーションゲーム。好みのシチュエーション、好みのカレを選んで、理想の恋愛ストーリーを体験することができます。iOS・Android搭載端末向けの「スマートフォンアプリ」やdゲームなどSNSプラットフォームで遊べる「ソーシャルアプリ」、また、NTTドコモなどの「キャリア公式サイト」として、現在全50タイトル以上を配信中。国内では、通算600万人以上の女性に体験いただいてます。さらに、2011年に英語翻訳版、本年6月には仏語翻訳版の配信を開始。アプリストアランキングの上位を記録するなど、海外でも人気が高まりつつあります。

通勤途中や寝る前のリラックスに、ゲームをやったことのない人でも小説やコミックのような世界観が手軽に楽しめる、毎日が少し幸せになる女性の為だけのエンターテインメントです。

ボルテージについて

会 社 名:株式会社ボルテージ(http://www.voltage.co.jp/)

本 社:東京都渋谷区恵比寿4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー28階

代表者:代表取締役社長 横田 晃洋(よこた あきひろ)

設 立: 1999年9月

事業概要:

映像ソフト・音声ソフトの企画・製作・買付・販売

インターネットコンテンツ・コンピュータソフトの企画・制作・販売

書籍・雑誌・テレビ番組・ラジオ番組の企画・製作・販売

音楽ソフトの企画・製作・買付・販売・著作権管理

配信概要

■コンテンツ名

「恋に落ちた海賊王~たった1つの掟~」

- ■対応機種
- スマートフォン版

iPhone5、iPhone4S、iPhone4、iPhone3GS(iPhone3G非推奨)

Android(OS2.1以降)

- ※機種によりご利用いただけない場合がございます。
- ■料金体系
- 基本プレイ無料 / アイテム課金制
- ■配信開始日

2013年9月18日(水)

■アクセス方法

下記の手順でアクセスしてください。(※プレイには会員登録が必要です) 「mixi」ホーム > mixiゲーム > 恋愛 > 恋に落ちた海賊王~たった1つの掟~

- ■権利表記
- (C) ボルテージ
- ※ 記載されている会社名・商品名・サービス名は、各社の商標または登録商標です。

本件に関する お問合せ先

株式会社ボルテージ 広報担当

TEL:03-5475-8149 FAX:03-5475-8142 MAIL:press@voltage.co.jp

■HP http://www.voltage.co.jp/ ■「恋ゲーム」オフィシャルサイト http://koi-game.voltage.co.jp/

一般のお問合わせ先

HPの問合わせフォームより、お問い合わせください